

2017-01-31 Письмо в «Литературную газету» о создании Блога

Здравствуйте.

Уважаемый редактор сайта "Литературной газеты".

Прошу Вас оказать мне содействие в создании на сайте личного блога.

Мне 62 года. Я пенсионер. Образование высшее техническое. Работал инженером-конструктором, ведущим инженером, начальником конструкторского отдела, начальником цеха. Был соискателем ученой степени КТН, кандидатом в депутаты ГД ФС РФ на выборах 1995г. от партии самоуправления трудящихся Святослава Николаевича Федорова. Более 30 лет факультативно занимаюсь углубленным познанием марксистско-ленинской теории, так называемого, научного социализма, маргиналистских основ современной "Экономикс". Являюсь автором "Наноэкономики" - фундаментальных начал политической экономии, включающих критический анализ и последовательное развитие марксизма и уничтожительную критику субъективистского маржинализма - экономической теории подлинно социалистического общества, Социализма 2.0.

Являюсь автором более, чем 40 материалов (статей) (в том числе "Анти - "Капитал", "Анти-Шумпетер", "Анти-Сей") и 140 писем политическим и общественным деятелям страны.

Предполагаю публиковать статьи по тематике разделов "Политика", "Экономика", "Общество"

Предполагаю первым материалом блога статью "Социалистический либерализм XXI-го века"

Направляю ее в прикрепленном файле.

С уважением,

Владимир Сафончик